



Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #43



Milí čtenáři, jste jako Darby? Napoleon Hill vyprávěl slavný příběh R. U. Darbyho, který se vzdal, když byl tři stopy od zlata. Darby byl frustrovaný a prodal své vybavení vetešníkov. S pomocí inženýra našel nový majitel zlato tři stopy od místa, kde Darby skončil. Tahle zkušenost stála Darbyho miliony dolarů, ale naučila ho nikdy se nevzdávat, a tak se stal později úspěšným obchodníkem s pojistkami.

Richard M. DeVos, spoluzakladatel společnosti Amway a majitel basketbalového týmu NBA Orlando Magic, jednou poznamenal: „Kdybych měl vybrat jednu vlastnost, jednu osobní charakteristiku, kterou považuji za nejvíce korelující s úspěchem, ať už v jakémkoli oboru, vybral bych si vytrvalost. Odhodlání. Vůli vydržet až do konce. Nechat se sedmdesátkrát srazit k zemi a zvednout se se

slovy: Přichází pokus číslo sedmdesát jedna!“ Pamatujte, že jen málo lidí uspěje hned na první pokus v něčem, co za něco stojí.

Každý pokus je riziko a každý může selhat, ale každý neúspěšný pokus je třeba vnímat jako krok směrem k vytouženému cíli. Albert Einstein je považován za jednoho z nejchytřejších lidí, kteří kdy žili, ale velmi zajímavý je jeden jeho výrok, kdy poznamenal: „Není to tím, že bych byl tak chytrý, je to jen tím, že zůstávám u problémů déle.“

Don Green

Ředitel Nadace Napoleona Hilla

Z pera Napoleona Hilla

Vytrvalost

Soustavné úsilí nezbytné k vyvolání touhy – osmý krok k bohatství

VYTRVALOST je zásadním faktorem v procesu přeměny TOUHY v její finanční ekvivalent. Základem vytrvalosti je SÍLA VŮLE.

Když se správně zkombinuje síla vůle a touha, vytvoří spolu nepřemožitelný pár. Lidé, kteří nashromáždili velké bohatství, jsou všeobecně známí jako chladnokrevní, a někdy až bezohlední. Často jsou však nepochopeni. To, čím oplývají, je síla vůle, kterou smíchávají s vytrvalostí, a tuto směs přilévají do své touhy, aby si pojistili dosažení svých cílů. Henry Ford byl obecně mylně považován za bezohledného a chladnokrevného. Tento falešný dojem

vycházel z Fordova zvyku držet se VYTRVALE svých plánů.

Většina lidí je ochotna hodit své cíle a záměry přes palubu a vzdát se při prvním náznaku obtíží nebo smůly. Jen někteří pokračují NAVZDORY všemu protivenství, dokud nedosáhnou svého cíle. Patří k nim Ford, Carnegie, Rockefeller a Edison.

V původu slova „vytrvalost“ sice žádný hrdinský podtext nenajdeme, ale je to vlastnost, která je pro charakter člověka tím, čím je uhlík pro ocel.

Budování bohatství obecně zahrnuje aplikaci všech třinácti faktorů

této filozofie. Tyto principy musí být pochopeny a musí být s VYTRVALOSTÍ aplikovány všemi, kteří chtějí peníze hromadit.

Pokud čtete tuto knihu se záměrem aplikovat znalosti v ní obsažené, váš první test VYTRVALOSTI přijde, až začnete postupovat podle šesti kroků popsanych ve druhé kapitole. Pokud zrovna nejste jedním ze dvou z každé stovky lidí, kteří už mají svůj KONKRÉTNÍ CÍL, za kterým míří, a KONKRÉTNÍ PLÁN NA JEHO ZÍSKÁNÍ, může se stát, že si tyto instrukce přečtete a potom budete pokračovat dál ve své denní rutině a nikdy se těmito instrukcemi nebudete řídit.

Zde si vás autor prověřuje, protože nedostatek vytrvalosti je jednou z hlavních příčin selhání. Navíc zkušenosti s tisíci lidmi prokázaly, že nedostatek vytrvalosti je slabost společná většině lidí. Je to slabost, kterou je však možno překonat úsilím. Lehkost, s jakou je možno nedostatek vytrvalosti porazit, zcela závisí na INTENZITĚ TOUHY ČLOVĚKA.

Výchozím bodem všech úspěchů je TOUHA. Neustále to mějte na mysli. Chabá touha přináší chabé výsledky, stejně jako malý oheň způsobí jen malé teplo. Pokud u sebe zpozorujete nedostatek vytrvalosti, můžete tuto slabost napravit zapálením většího ohně pod svou touhou.

Pokračujte ve čtení až do konce, pak se vraťte ke druhé kapitole a okamžitě začnete provádět pokyny uvedené v souvislosti se šesti kroky. Dychtivost, s jakou budete tyto instrukce dodržovat, jasně odhalí, jak moc, nebo jak málo opravdu TOUŽÍTE nahromadit peníze. Máte-li

„Vytrvalost je jádrem samotného přírodního řádu.“

pocit, že se vám v jejich dodržování vede nevalně, pak si buďte jisti, že jste ještě nezískali „peněz-vědomí“, bez kterého není možné bohatství tvořit.

Bohatství je jako gravitací přitahováno k těm, jejichž mysl byla připravována k tomu, aby jej přitahovala úplně stejně, jako si oceán přitahuje vodu z řek. V této knize najdete všechny podněty potřebné k naladění jakékoli běžné mysli na vibrace, které přitahují předmět vaší touhy.

Zjistíte-li, že jste slabí ve VYTRVALOSTI, soustřeďte svou pozornost na instrukce obsažené v desáté kapitole, o SÍLE; obklopte se skupinou MASTERMINDU a pomocí společného úsilí všech členů si můžete vypěstovat vytrvalost. Další doplňující pokyny k vybudování vytrvalosti najdete v kapitolách o autosugesci

a podvědomé mysli. Postupujte podle pokynů v nich uvedených, dokud nevznikne návyk, který předá vaší podvědomé mysli jasný obraz předmětu vaší TOUHY. Od té chvíle již nebudete trpět nedostatkem vytrvalosti.

Vaše podvědomá mysl pracuje neustále, ať jste vzhůru, nebo spíte.

Sporadická nebo nahodilá snaha aplikovat tato pravidla vám nebude nic platná. Abyste dosáhli VÝSLEDKŮ, musíte podle těchto pravidel postupovat tak dlouho, dokud se z jejich aplikování pro vás nestane pevný zvyk. Žádným jiným způsobem si nemůžete vypěstovat potřebné „peněz-vědomí“.

CHUDOBA je přitahována k tomu, jehož mysl ji upřednostňuje, stejně jako jsou peníze přitahovány k tomu, jehož mysl byla záměrně a pomocí stejných zákonů připravována, aby je přitáhla. VĚDOMÍ CHUDOBY SE DOBROVOLNĚ USADÍ V KAŽDÉ MYSLI, KTERÁ NENÍ NAPLNĚNA VĚDOMÍM PENĚŽ. Vědomí chudoby se rozvine zcela samovolně a bez vědomého použití návyků. Kdežto vědomí peněz musí být naopak cíleně budováno, pokud jste se s ním už nenarodili.

Pochopte plný význam tvrzení z předchozího odstavce a porozumíte důležitosti VYTRVALOSTI při tvorbě bohatství. Bez VYTRVALOSTI budete poraženi ještě dříve, než začnete. S VYTRVALOSTÍ zvítězíte.

Napoleon Hill

Zdroj: Napoleon Hill – Myšlením k bohatství | 1937 první vydání



Napoleon Hill na jedné z mnoha přednášek, které za dlouhé roky vedl.

Co jiného chcete dělat?

Vytrvalost je přítomna v našem životě neustále. Dokonce i u těch, kteří sami tvrdí, že nemají pro úspěch dostatečnou vytrvalost. Pak tyto jedince totiž vidíte, jak chodí například deset, dvacet, třicet let do zaměstnání, které je většinou ani nebaví, za peníze, které jim ani nestačí. Jsou schopni vstát každý den v určenou hodinu, připravit se a vyrazit navzdory počasí, navzdory životním událostem, navzdory tomu, zda se cítí dobře nebo špatně. Prostě jdou a chodí tam čtyřicet let. Tomu říkám vytrvalost. A rozumím tomu, když člověka jeho povolání naplňuje a přináší mu možnost seberealizace. Ale takových je hrstka.

Většina lidí si neuvědomuje, že pro zachování si neúspěchu a průměrnosti je potřeba mnohem větší vytrvalost než pro dosažení úspěchu a uskutečnění svého záměru. Nikam se v životě neposunout je v podstatě umění vytrvalého odmítání příležitostí. Je to schopnost vytrvale ignorovat svoji intuici či dokonce podněty od Boha. Je to umění vytrvale sebe litovat, vytrvale odolávat změnám a zůstat stále stejní. Je to vytrvalý vzdor přírodnímu řádu. A je to vytrvalé podléhání zdrojům, které nám přináší dopamin.

Hlavní brzdou a důvodem, proč je většina lidí vytrvale neúspěšných, je dle mého polštář zábavy, na který denně skládají svoji hlavu. Ten jim totiž umožňuje zapomenout na trápení a bolest a všechny ty věci, které by mohli použít jako palivo pro změnu a přesun do vytrvalosti ve věcech přinášejících úspěch. Lidstvo se opíjí sjížděním instagramu, facebooku, tiktoku, sledováním televize, filmů, seriálů, soutěží, zpráv, hraním počítačových her, topením se v pornu. To vše přináší dopamin a příliv uspokojení a efekt podobný analgetikům a opiátům.

Co se stane s člověkem, kterému zábavu vypnete? Rychle nastoupí abstinenční příznaky, náhle stojí tváří v tvář sám sobě, svým myšlenkám a emocím. A musí se s tím poprat. A může se stát, že když před tím nyní nezavírá oči, stav věcí v jeho životě ho natolik vyprovokuje, že se rozhodne něco změnit a svoji vytrvalost přepne na příčiny rozkvětu.

S úctou Petr Štěpánek

*Ambasador Napoleona Hilla,
Producent & Vydavatel Myšlením
k bohatství*

Máte-li něco na srdci, napište mi
producent@myslenimkbohatstvi.com
www.facebook.com/petr.stepanek.live

UMĚNÍ ŽÍT POSLÁNÍ | Přelomová konference

Zveme vás na největší online konferenci v dějinách Česka a Slovenska zaměřenou na sílu žen, která se odehraje ve dnech od 15. do 20. září 2023. Mezi 26 řečnicemi a řečníky z osmi zemí světa vystoupí také Scott Cervine, režisér filmu Myšlením k bohatství, který právě dokončuje film Mámy na vzestupu.

Organizátorkou celé konference je úžasná Kamila Paličková, jejíž ohromnou referenci na knihu Myšlením k bohatství si můžete přečíst hned v úvodu knihy samotné (*Myšlením k bohatství | 1937 První vydání*) po předmluvě k českému vydání.

Vstupenky na konferenci můžete získat buď úplně zdarma, nebo záměr finančně podpořit dobrovolným vstupným a získat řadu bonusů a dáreků. Přihlásit se ke sledování mohou také všichni muži, kterým záleží na ženách v jejich blízkém okolí a na tom, aby uměly žít své poslání.

Umění žít poslání

www.umeni-zit-poslani.cz

UMĚNÍ ŽÍT
POSLÁNÍ

největší on-line konference
pro ženy v ČR a SR

15. – 20.9.2023

The banner features a grid of 18 small portrait photos of the speakers, arranged in two rows of nine.

OTEVŘÍT STRÁNKY
KONFERENCE UMĚNÍ ŽÍT
POSLÁNÍ